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Απονομή Βραβείων στους 

Πανελλήνιους Μαθητικούς Αγώνες  Τέχνης των Εκπαιδευτηρίων Ε.  Μαντουλίδη 

 
Με μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή 600 μαθητών από 25 Γυμνάσια και Λύκεια της Ελλάδας και της 

Ομογένειας πραγματοποιήθηκαν οι Πανελλήνιοι Μαθητικοί Καλλιτεχνικοί Αγώνες, που διοργάνωσαν με την 

έγκριση του Υπουργείου Παιδείας για τρίτη συνεχόμενη χρονιά τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη. Οι μαθητές 

διαγωνίστηκαν στο θέατρο, τη μουσική, την ποίηση, τη ζωγραφική, τη φωτογραφία και το video. 

Ήταν ένα τριήμερο γεμάτο τέχνη, πολιτισμό, εκπαίδευση, δημιουργική συνάντηση και συνύπαρξη με τους 

συνομηλίκους, γόνιμο προβληματισμό, χαρά, αισιοδοξία για τις νέες γενιές, όπου οι μαθητές είχαν την 

ευκαιρία να καλλιεργήσουν και να αναδείξουν τις δεξιότητές τους στην καλλιτεχνική έκφραση και 

δημιουργία, να συνειδητοποιήσουν την αξία της τέχνης στη σύγχρονη εποχή, να δημιουργήσουν με 

ευαισθησία και ανθρωπιά. 

Την τελευταία ημέρα των Αγώνων Τέχνης πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής των βραβείων. Στην τελετή 

συμμετείχαν και οι μαθητές του Ζωγραφείου Λυκείου Κωνσταντινούπολης, οι οποίοι παρουσίασαν ένα 

ξεχωριστό μουσικοχορευτικό δρώμενο, καθώς ο χορός δεν θα μπορούσε να λείψει από τους Αγώνες Τέχνης. 

Επιπλέον συγκίνησαν το κοινό με το video «Μια ιστορία αγάπης…», το οποίο ταξίδεψε τους 

παρευρισκόμενους στην Πόλη και στο Γηροκομείο Βαλουκλί, παραμονές Χριστουγέννων.  Στη συνέχεια 

δόθηκαν τα βραβεία όλων των κατηγοριών. 

Την διοργάνωση της εκδήλωσης είχε η Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη κ. Άσπα 

Χασιώτη μαζί με άξιους συνεργάτες της  ενώ την τελετή  απονομής παρουσίασε ο Παναγιώτης Κουντουράς. 

Τα βραβεία έλαβαν οι μαθητές και τα σχολεία: 

Κατηγορία: Video 

1ο Βραβείο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, "Not another bullying movie"  

2ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, "Mute"  

3ο Βραβείο Γυμνάσιο Νεάπολης Αγρινίου, «Μια ανοιχτή αγκαλιά»  

Βραβείο Κοινού 1ο ΓΕΛ Συκεών, «Το Κάστρο στον Λόφο»  

 

Κατηγορία: Θέατρο 

1ο Βραβείο 1ο Γυμνάσιο και 1ο Ενιαίο Γενικό Λύκειο Κατερίνης, «Για ένα πουκάμισο αδειανό»  

2ο Βραβείο Εκπαιδευτική Αναγέννηση, «Το παιδί με τη βαλίτσα»  

3ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, «Λεωνής»  

Βραβείο Εξαιρετικής Ερμηνείας 1ο Ενιαίο Λύκειο Κατερίνης, Η. Παναγιωτίδης  

Βραβείο Κοινού 1ο ΓΕΛ Μεσσήνης, «Εκκλησιάζουσαι» 

 

Κατηγορία: Μουσική 

1ο Βραβείο Μουσικό Σχολείο Βόλου  

2ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη  

3ο Βραβείο Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας  

Βραβείο Εξαιρετικής Παρουσίας Ζωγράφειο Λύκειο  

Βραβείο Κοινού 1ο ΓΕΛ Ξάνθης  
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Κατηγορία: Ποίηση 

1ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, Α. Συμεωνίδου, «Χωρίς Αγάπη»  

2ο Βραβείο 1ο ΓΕΛ Ξάνθης, Χ. Γεωργιάδου, «Πριν χαθείς»  

1ο ΓΕΛ Συκεών Θεσσαλονίκης, Ε. Καμπούρη, «Προσφυγιά»  

 Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, Κ. - Α. Ζαγκρή, «Αυτή η νύχτα»  

3ο Βραβείο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, Μ. Τσίβου & Κ. Σεσέρη, «Σημείο Καμπής»  

 Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, Η. Σακάλογλου, «Αγάπη»  

 

Κατηγορία: Ζωγραφική (Γυμνάσιο) 

1ο Βραβείο Εκπαιδευτική Αναγέννηση, Σ. Πετρογιάννη  

 Ζωγράφειο Σχολείο, Μ. Πορίδις  

2ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, Χ. Ταμπού  

3ο Βραβείο Ζωγράφειο Σχολείο, Ν. Πορίδις  

 

Κατηγορία: Ζωγραφική (Λύκειο) 

1ο Βραβείο 4ο ΓΕΛ Σταυρούπολης, Δ. Σοφιανού  

2ο Βραβείο 1ο ΓΕΛ Θερμαϊκού, Ν. Μπράμα  

 Εκπαιδευτική Αναγέννηση, Α. Χειμωνιάδου  

3ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, Α. Ζευγαρίδου  

 Ελληνογαλλική Σχολή, Άγιος Ιωσήφ, Δ. Σκλαβού  

Βραβείο Κοινού 1ο ΓΕΛ Θερμαϊκού, Ν. Μπράμα  

 

Κατηγορία : Φωτογραφία 

1ο Βραβείο 2ο Γυμνάσιο Καλυβίων, Μ. Μαρινάκης  

2ο Βραβείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, Μ. - Σ. Χριστοδουλάκη  

 Ζωγράφειο Σχολείο, Μ. Πορίδις  

3ο Βραβείο 2ο Γυμνάσιο Καλυβίων, Μ. Καμπενγκέρα  

Βραβείο Κοινού 2ο Γυμνάσιο Καλυβίων, Μ. Μαρινάκης  

 

 

 

 


